

ERRATA AO EDITAL DE LICITAÇÃO TOMADA DE PREÇO Nº 03/2019

Processo Administrativo nº. 1583/2019-SEMIE/PMVJ

Tipo: Menor Preço

Objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA CONSTRUÇÃO DE UMA CRECHE PRÓ-INFÂNCIA – TIPO 2, NA ZONA URBANA DO MUNICÍPIO DE VITÓRIA DO JARI-AP.

✓ **Retificação 1** – Subitem 1.1 (do Item 1.- PREÂMBULO);

Onde se lê:

1.1. ... balizado pela Lei nº 8666/93 e alterações posteriores, Lei Federal nº. 12.441/2011, Lei 123/2006, alterada pela Lei n. 147/2014, Lei Complementar nº. 155/2016, Decreto nº. 8538/2015, ...

Leia-se:

1.1. ... balizado pela Lei nº 8666/93 e alterações posteriores, Lei Federal nº. 12.441/2011, Lei 123/2006, alterada pela Lei n. 147/2014, Lei Complementar nº. 155/2016, Decreto nº. 8538/2015 e Decreto 7983/2013, ...

✓ **Retificação 2** – Subitem 2.3 (do Item 2 – OBJETO DA LICITAÇÃO);

Onde se lê:

2.3 - As obras serão realizadas no prazo máximo de **60 (sessenta) dias** a contar da data de emissão das Ordens de Serviços.

Leia-se:

2.3 - As obras serão realizadas no prazo máximo de **240 (duzentos e quarenta) dias** a contar da data de emissão das Ordens de Serviços.

✓ **Retificação 3** – Subitem 5.1.6 (do Item 5 – DA APRESENTAÇÃO DE DOCUMENTOS E ENVELOPES);

Onde se lê:

5.1.6 As licitantes que apresentarem o Contrato Social no credenciamento estão dispensadas da apresentação no envelope de habilitação.

Leia-se:

5.1.6 As licitantes que apresentarem o Contrato Social no credenciamento, também não estão dispensadas da apresentação do mesmo no envelope de habilitação, podendo valer-se de cópia autenticada, em conformidade com o subitem 5.1.4;

- ✓ **Retificação 4** – Subitem 5.3.1 (do Item 5 – DA APRESNTAÇÃO DE DOCUMENTOS E ENVELOPES);

Onde se lê:

5.3.1. As declarações deverão ter sido emitidas, no máximo, nos 30 (trinta) dias anteriores à data prevista para a realização da sessão pública.

Leia-se:

5.3.1. As certidões deverão ter sido emitidas, no máximo, nos 30 (trinta) dias anteriores à data prevista para a realização da sessão pública, ou que ainda as mesmas estejam dentro prazo de validade.

- ✓ **Retificação 5** – Subitem 6.1.2 (do Item 6 – DA DOCUMENTAÇÃO DO ENVELOPE DE HABILITAÇÃO);

Onde se lê:

6.1.2. Caso seja microempresa ou empresa de pequeno porte mediante apresentação de certidão simplificada expedida pela Junta Comercial ou declaração de enquadramento com validação da junta comercial;

Leia-se:

6.1.2. Caso seja microempresa ou empresa de pequeno porte, mediante apresentação de Estatuto Social, contrato social ou outro instrumento de registro comercial com todas as alterações, ou de documento consolidado, devidamente registrado na junta comercial;

- ✓ **Retificação 6** – ANEXO XV – PLANILHA ORÇAMENTÁRIA ANALÍTICA

A planilha a seguir substitui integralmente a planilha publicada anteriormente.